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KOMUNIKAT nr 77/WD/KO 1 i KO 2 Kraków/2016-17 
z 28.04.2017 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

 
Klasa Okręgowa Kraków I 
 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, rozpoznając na posiedzeniu w dniu 27 kwietnia 2017 roku, 
postanowił: 
1.  po analizie sprawozdania sędziego spotkania KS Olkusz – Sokół Kocmyrzów (22.04.2017), wezwać: 
a. do złożenia pisemnych wyjaśnień Piotra Antasa, wykluczonego w tym spotkaniu na okoliczność zachowania w 
wyniku, którego został wykluczony. Pisemne wyjaśnienia należy przesłać pocztą mailową na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl do dnia 3 maja 2017 r. (środa) pod rygorem pominięcia stanowiska. 
b. sędziego asystenta, do którego Piotr Antas skierował swoje słowa, na okoliczność szerszego wskazania okoliczności 
zdarzenia.  Pisemne wyjaśnienia należy przesłać pocztą mailową na adres wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl do 
dnia 3 maja 2017 r. (środa) pod rygorem pominięcia stanowiska. 
 

Klasa Okręgowa Kraków II 
 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, rozpoznając na posiedzeniu w dniu 27 kwietnia 2017 roku, 
postanowił: 
7. po analizie sprawozdania sędziego ze spotkania Kaszowianka Kaszów - AP Kmita Zabierzów  (23.04.2017 r.) w 
ramach rozgrywek klasy okręgowej Kraków II, orzec  
a. karę pieniężną w kwocie 150 zł (słownie: sto pięćdziesiąt złotych) wobec klubu Kaszowianka Kaszów za brak 
zapewnienia opieki medycznej w spotkaniu  
Podstawa prawna: §15 pkt 5 Regulaminu Rozgrywek Piłkarskich o Mistrzostwo IV ligi i niższych klas Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej na sezon 2016/2017 
b. karę pieniężną w kwocie 150 zł (słownie: sto pięćdziesiąt złotych) wobec klubu Kaszownianka Kaszów za brak 
zapewnienia odpowiedniej liczby oznakowanych porządkowych (zapewniono obecność tylko jednego 
porządkowego). 
Podstawa prawna: art. 64 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
Kara na podstawie: art. 2 § 1 pkt 10.1 Uchwały nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 roku Zarządu Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej w Krakowie w sprawie ustalenia wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji i opłat licencyjnych. 
8. po przeprowadzeniu postępowania dyscyplinarnego - analizie sprawozdania sędziowskiego, oraz wyjaśnień 
zawodnika Konrada Korcela, kierownika drużyny Wisła Jeziorzany a także sędziego Bartosz Pałetko w sprawie 
spotkania Wisłą Jeziorzany – Kaszowianka Kaszów, orzec 
a. karę 3 meczów dyskwalifikacji  wobec zawodnika Konrada Korcela (Wisła Jeziorzany) za wysoce niesportowe 
zachowanie w tym spotkaniu (uderzenie przeciwnika łokciem) 
Podstawa prawna: art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
9. zakończyć postępowanie dyscyplinarne, po analizie sprawozdania sędziego a także pism wezwanych do złożenia 
wyjaśnień w sprawie spotkania Garbarnia II Kraków - Wisła Jeziorzany (09.04.2017) i orzec: 
a. karę 4 meczów dyskwalifikacji wobec zawodnika Dominika Gaudyna jako konsekwencję wykluczenia z gry w 75 
minucie spotkania za wysoce niesportowe zachowanie zawodnika Garbarni II Kraków.  
Podstawa prawna: art. 61 § 2 pkt 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
10. wszcząć postępowanie wyjaśniające w sprawie spotkania Nadwiślan Kraków – Świt Krzeszowice (22.04.2017) i 
wezwać: 



a. do złożenia wyjaśnień zawodnika Jakuba Salę (Nadwiślan) wykluczonego w tym spotkaniu na okoliczność 
opisanego w sprawozdaniu zachowania. Pisemne wyjaśnienia należy przesłać pocztą mailową na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl do dnia 3 maja 2017 r. (środa) pod rygorem pominięcia stanowiska. 
b. do złożenia wyjaśnień sędziego spotkania Michała Daneckiego na okoliczność szerszego opisu sytuacji w której 
wykluczył on zawodnika. Pisemne wyjaśnienia należy przesłać pocztą mailową na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl do dnia 3 maja 2017 r. (środa) pod rygorem pominięcia stanowiska. 
11. po analizie sprawozdania sędziego i wniosku WG MZPN, orzec karę nagany wobec sędziego Dawida Pokwiczała, 
za kolejne niewłaściwe wypełnienie sprawozdania w systemie Extranet, tym razem ze spotkania Prokocim Kraków – 
Iskra Radwanowice (22.04.2017) w ramach rozgrywek KO Kraków II. 
Podstawa prawna: art. 82 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
12. po analizie wniosku Komisji ds. Bezpieczeństwa na obiektach piłkarskich MZPN, wszcząć postępowanie 
wyjaśniające dot. spotkania RKS Garbarnia II Kraków – KS Clepardia Kraków. Wydział Dyscypliny zapozna się z 
pełnym raportem delegata na następnym posiedzeniu, od czego uzależnia podjęcie dalszych czynności w sprawie. 
 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa okręgowa - Kraków 1 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Maciej Pietraszewski Bolesław Bukowno 4 żółta 22.04.2017 1 mecz 

  2 Adam Szymczyk Leśnik Gorenice 3 żółta 22.04.2017 40 zł 

  3 Adrian Zysk Leśnik Gorenice 6 (2+4) żółta 22.04.2017 75 zł 

  4 Mateusz Kubiak Orzeł Iwanowice 3 żółta 23.04.2017 40 zł 

  5 Mateusz Kubiak Orzeł Iwanowice 4 żółta 23.04.2017 1 mecz 

  6 Norbert Kurczek Piliczanka Pilica 3 żółta 22.04.2017 40 zł 

  7 Piotr Niestój Prądniczanka Kraków 3 żółta 22.04.2017 40 zł 

  8 Tomasz Kocjan Przemsza Klucze 3 żółta 22.04.2017 40 zł 

  9 Piotr Antas Sokół Kocmyrzów czerwona 22.04.2017 w postępowaniu 

10 Karol Baran Zieleńczanka Zielonki 4 żółta 23.04.2017 1 mecz 

11 Artur Katarzyński Zieleńczanka Zielonki 3 żółta 23.04.2017 40 zł 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

Klasa okręgowa - Kraków 2 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Krzysztof Barczuk AP Kmita Zabierzów 3 żółta 23.04.2017 40 zł 

2 Krzysztof Barczuk AP Kmita Zabierzów 4 żółta 23.04.2017 1 mecz 

3 Piotr Bartyzel Borek Kraków 3 żółta 22.04.2017 40 zł 

4 Piotr Marek  Clepardia Kraków 3 żółta 23.04.2017 40 zł 

5 Jakub Mączyński Clepardia Kraków 3 żółta 23.04.2017 40 zł 

6 Bartłomiej Mirek Iskra Radwanowice 3 żółta 22.04.2017 40 zł 

7 Bartłomiej Mirek Iskra Radwanowice 4 żółta 22.04.2017 1 mecz 

8 Jakub Sala Nadwiślan Kraków czerwona 22.04.2017 w postępowaniu 

9 Sławomir Zeszczuk Nadwiślan Kraków 3 żółta 22.04.2017 40 zł 

10 Mateusz Szypuła Podgórze Kraków 4 (2+2) żółta 22.04.2017 1 mecz 

11 Mariusz Królik Tęcza Piekary 3 żółta 22.04.2017 40 zł 

12 Dominik Korcel Wisła Jeziorzany 3 żółta 22.04.2017 40 zł 

13 Dominik Gaudyn Garbarnia II Kraków czerwona 09.04.2017 4 mecze 

 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                     Maciej Jastrząb                 Bartosz Ryt 
 
Pouczenie: 
Od powyższego orzeczenia stronie/stronom przysługuje prawo do złożenia odwołania do Związkowej Komisji 
Odwoławczej MZPN za pośrednictwem Wydziału Gier MZPN w terminie 14 dni od dnia opublikowania niniejszego 
orzeczenia po wpłaceniu kaucji pieniężnej w wysokości określonej w Uchwale nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 r. 
Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie. Kaucję należy uiścić na rachunek bankowy MZPN. 


